



好好的通道被占用修建楼梯

相关部门:限三日内自行拆除

本报讯(记者 周阳)昨日,湖北星誉商贸有限公司(嘉鱼)的陈先生向本报反映,其公司大楼与隔壁楼房中间的通道被一开发商违规占用,准备用来建设通往2楼的楼梯。陈先生希望有关部门能及时制止,以维护规划的严肃性和自己的合法权益。

昨日上午11时许,记者来到地处嘉鱼县城樱花路的星誉商贸公司大楼。该楼房与隔壁一栋三层小楼中间确有一条通道(图一红框处)。该通道约1.5米宽,已经被铺上模板,扎上钢筋,模板顶端可直达隔壁三层小楼的二层。

陈先生说,他打听到是一开发商欲利用通道修建楼梯,以便通往隔壁三层小楼的二、三层。陈先生介绍,自己公司楼房靠近通道的一侧建有窗户,一旦该通道被铺设楼梯,将严重影响自己公司办公室的采光,并可能遭致公司被行窃,带来不必要的安全隐患。他曾与开发商沟通过此事,但没有得到解决。他也曾向嘉鱼县有关部门反映过此事,但目前还未得到有效解决。

就此事,记者采访了嘉鱼县城市规划和管理局规划项目批后管理办公室主任周卫民。



◀左图红色方框处为两栋楼房中间的通道
▲上图显示通道已被铺上了模板

周卫民说,该局在上周二已接到相关投诉,当时开发商称,他们在通道处搭板子只是为了方便施工。3月10日,该局再次接到投诉,这时开发商已经在通道处铺模板、扎钢筋了。

周卫民表示,开发商的行为属于乱搭乱

建,按照《城乡规划法》规定,应立即予以拆除。昨日上午,嘉鱼县城市规划和管理局已向该开发商下达《责令拆违通知书》,限其在本周五以前自行拆除。若开发商不自行拆除,该局将在办理相关程序后,对乱搭乱建进行强制拆除。

《网曝公交女司机边吃面边开车》后续:

当事司机被停岗培训教育一周

本报讯(记者周阳 实习生沈力)网上视频曝光市区1路公交车女司机边吃热干面边开车。昨日,本报报道此事后,引起咸宁枫丹公交公司高度重视。目前,当事女司机已被该公司进行停岗培训教育,培训时间为一个星期。

枫丹公交公司在经过调查后,回复本报称:当事女司机是该公司新录用司机,2月27日,其早上6点钟左右就出班,而这时早餐店还未开门,于是在行车途中,这名司机便下车买了碗热干面,在车上吃了起来。

枫丹公交公司有关负责人告诉记者,该公司一直以来都要求驾驶员在行车过程中,不得吃东西、打电话、抽烟等,以免影响正常的行车安全,违反规定者,将进行严肃处理。若市民发现类似情况,可拨打8322576进行投诉举报。

摩托车撞翻油锅 滚油烫伤小女孩

本报讯(记者 吴源巍 通讯员 余军 张炳春)3月8日下午3时许,咸安区横沟桥街心花园小吃摊附近,一辆摩托车撞翻了街边油饼摊的油锅,滚烫热油泼洒出来,一名两岁多的小女孩被烫伤。

据附近居民介绍,当日下午3时许,当地居民蔡女士带着2岁多的女儿小娜娜,来到横沟南路街心花园附近一油饼摊前准备买油饼吃。就在此时,另一位年轻的王女士骑着踏板摩托车,带着4岁的儿子也来到了油饼摊前。就在王女士买好油饼准备付钱时,站在踏板上的小男孩突然拧开摩托车钥匙。摩托车随即撞上油饼摊,一锅滚烫的热油泼向小娜娜,小娜娜当即昏迷过去……

突如其来的事故,把两位母亲吓得手忙脚乱。在好心居民的提醒下,王女士立即为小娜娜脱去外套和鞋袜,抱着小娜娜奔向附近卫生院。因伤情严重,王女士等一行人在咸宁辗转好几家医院,院方都不敢接收。最后众人建议,将小娜娜送往武汉市三医院抢救。

据了解,小娜娜的头部、手部和脚部均被烫伤,耳朵已被烫变形,双眼至今还没睁开,全身烫伤面积达16%。目前小娜娜仍在武汉市三医院住院观察。

相差18岁阻隔不了相爱 妻子瘫痪27年不言放弃 七旬老爹和六旬婆婆携手走过40载



记者 葛利利 实习生 郑璐 通讯员 石芳

“来,洗洗脸……”3月11日上午10时许,在咸安区沿河巷28号1栋1单元201室内,79岁的邓大卓爹爹从脸盆里拎起毛巾,细心地帮61岁的老伴王慧玲婆婆洗脸。邻居们感慨地说:“一般人很难想象,邓爹爹对婆婆的这份爱,用了40年的时间来证明。”

一见倾心 爹爹婆婆携手生活

邓爹爹和王婆婆相识于42年前。邓爹爹是广东人,1962年被分配到咸宁工作。1972年,经邻居介绍,邓爹爹认识了天津女孩王慧玲。

邓爹爹说,当时自己对慧玲一见倾心,相隔18岁的年龄,也不能阻隔两人的爱情。两年后,两人结婚。

“婚后不久,大儿子就出生了,后来又有了小女儿。”邓爹爹说,原本四口之家生活得幸福美满。王婆婆年轻时爱美总把自己和孩子们都打扮得漂漂亮亮,一家四口出去让人羡慕不已。

病魔来袭 爹爹照顾婆婆27载

1987年,幸福生活戛然而止。当时,时年38岁的王慧玲感觉提不了重物,走路也总感觉累。邓爹爹带着妻子辗转多地求医问药,最终确诊王婆婆患上了运动障碍性疾病。患此病的人,运动细胞坏死,无法正常行走和运动。

没过多久,王婆婆便瘫痪了,后来王婆婆连话都说不清楚了。儿女们当时都在上学,后来又上班工作,没时间照顾王婆婆。邓爹爹独自一人担起照顾妻子和家庭的重任。他每天早上洗漱完毕,外出买菜后,就开始照顾老伴穿衣服、刷牙、洗脸,每天变着花样做早餐。由于王婆婆瘫痪了,长期不运动导致排便不畅,爹爹便从饮食上功夫,每天做粗纤维的饭食给婆婆吃。

为了让婆婆开心,爹爹还在经常带着婆婆外出旅游。“只要能让她开心,我什么事情都愿意去做。”邓爹爹说,他推着轮椅带着婆婆去过北京、湖南、陕西、四川、张家口等等地方。爹爹一说完,一旁的婆婆开心地笑了。

幸福40年 爹爹婆婆相濡以沫

“唔唔唔……”交谈时,王婆婆开始自言自语。邓爹爹低下头听着婆婆说话。

“婆婆说什么呢?”记者询问道。“她要喝水,让我长话短说。”邓爹爹说完起身倒水,然后拿过一条毛巾垫在婆婆头下,喂婆婆喝水。



邓爹爹说,婚姻就是责任。40年前,他和婆婆彼此在结婚证上签字,就代表了要相守一辈子,这不仅仅是一句承诺,更是一份责任。今后不管发生什么,都应该坚守到底,相爱到老。

100元 征集新闻线索
8126342 8210000
新鲜事 突发事
疑难事 不平事
报料奖: 30-100元

致广大市民及机动车驾驶人的一封公开信

尊敬的市民及驾驶人朋友们:

为预防道路交通事故、维护道路交通秩序,规范驾驶人行为,按照市委市政府、市公安局、交警支队的要求深入开展党的群众路线教育实践活动。为响应省级战略,咸宁实施干在实处走在前列的号召,经大队支部研究决定,自2014年2月25日至5月1日在城区开展机动车“涉牌涉证”专项整治,切实解决群众反映强烈的套牌假牌等机动车严重违法问题。

公安部123号令、《道路交通安全法》和《校车安

全管理条例》对下列违法行为明文规定:

(一)上路行驶的机动车未悬挂机动车号牌或者故意遮挡、污损、不按規定安装号牌的一次记12分,处罚200元,扣留机动车;

(二)使用其他机动车号牌、行驶证的一次记12分,处5000元以下罚款,收缴机动车号牌,扣留机动车;

(三)使用伪造、变造的机动车号牌、行驶证、驾驶证、校车标牌的,一次记12分,处5000元以下罚款,并处15日以下拘留,收缴机动车号牌,扣留机

动车。

望你们如有上述行为的予以纠正。在此次机动车“涉牌涉证”专项整治中大队将按照法律法规严肃查处,并按上级要求将公务用车和单位用车上报纪检部门。

交警二大队全体民警提醒广大驾驶人,开安全车,做守法人!同时也诚邀广大交通安全参与者予以监督、举报!

举报电话:0715-8131017

咸宁市公安局交警支队二大队